

Всесвятка 1999 год.

Январь. На территории села Всесвятка проживает - 436 жителей из них детей - 70 пенсионеров – 164, рабочих - 200, безработных – 10.

Площадь земель составила - 3700 га. Всего тракторов -24,комбайнов - 12 .

На территории расположено -2 МТФ: № 4.5.Всего коров 750 из них КРС - 400

Телки – 213, быки 3, лошади 4, телят текущего года - 100.

Бригадир МТФ-4 Петрова Валентина Ивановна, Бригадир МТФ - 5 Олейникова Любовь Ильинична. Зоотехник – Бережной Александр Иванович. Ветврач-Макаров Сергей Иванович, управляющий отделением Беседин Николай Петрович ,бухгалтер отделения –Фурсова Валентина Ивановна, агроном Ерыгин Виктор Иванович .Всего трактористов -40 ,разнорабочих - 20

2 января. Новогодний утренник для детей "К нам стучится Новый год". В нем приняли участие все дети села с 5 до 14 лет. В программе игры, конкурсы, чтение стихов. Ребята с удовольствием пели песни и водили хороводы вокруг ёлки с Дедом Морозом и Снегурочкой.

7 января. Рождественская елка для детей прошла традиционно в сельском Доме культуры.

14 января. В Доме культуры села Всесвятка прошло колхозное собрание. Присутствовали директор СПК «Ровенский» – Шепель Юрий Сергеевич, глава Нагорьевской администрации – Черванев Сергей Николаевич, управляющий отделения – Беседин Николай Петрович. Главный экономист Круглякова Наталья Михайловна. Присутствующие заслушали отчет за прошедший год и план на 1999 год. По вопросу о сдаче в аренду земель хозяйства московским арендаторам, вопрос был решен отрицательно. Рабочие не были согласны с теми условиями выдвинутыми им. Был поднят вопрос о заработной плате, но вопрос остался не решенным. Собрание перенесено на следующий месяц .

14 января. Молодежь села праздновала Рождественские колядки "Пришла коляда открывай ворота". В библиотеке оформлена книжная выставка "Вспомним старину".

8 марта. Во Всесвятском сельском ДК прошел отчет сельской библиотеки перед населением. Была подготовлена конкурсно – развлекательная программа "Самая, самая, самая". Лучшие работы кружков местных умельцев «Хозяюшка», «Оригами» были представлены на суд селянам в фойе Дома культуры. На мероприятии присутствовали гости из отдела культуры района: директор ЦРБ Кантемирова Л.А., зав методическим центром Клыкова Н.Е.

23 марта. Открытие Книжкиной недели прошло в сельской библиотеке: "Расскажи мне музыка сказку " А .С. Пушкина.

30 марта. Книжкина неделя подошла к концу. В заключении была проведена выставка детского рисунка «Мы рисуем героев сказок

Пушкина», выставки клубов "Оригами" поделки из бумаги, так –же была организована тематическая программа к Дню птиц. Приняли участие все желающие с первого по восьмой класс. Это мероприятие проходило на площадке возле клуба, ребята разделились на две команды. На звуконоситель были записаны голоса птиц, ребятам ставилась задача узнать по голосу название птицы.. Ведущие старшекласники Петрова Инна и Лубкин Виталий.

30-марта. Состоялось собрание отделения и выборы нового управляющего. Предложенную кандидатуру не одобрили, назначены перевыборы на нем присутствовали директор АО «Ровенское» Шепель Юрий Сергеевич, глава администрации п. Нагорье Черванев Сергей Николаевич, временно был назначен Ерыгин Виктор Иванович.

24 апреля. Совместно было проведено открытое заседание клубов "Оригами" , "Хозяюшка" где в фойе оформлены выставки поделок Балашов Виталик ученик пятого класса сделал из строительного материала большого поросенка, собравшиеся отметили его работу, как одну из лучших. Клуб "Хозяюшка" представил свои работы – кулинарные изделия, вышивки, плетение из бисера. Всего в клубе занимаются 18 учеников разных возрастов. Лучшие работы были отмечены подарками: книгами и карандашами.

8 мая. В сельском Доме культуры прошел тематический вечер "Не забудем подвиг твой солдат" - для ветеранов и участников Великой Отечественной войны. Ветеранов и гостей разместили в фойе Дома культуры за праздничными столами с чаем и сладостями. Многие фронтовики вспоминали свои прожитые годы, фронтовые дороги. Они вместе пели песни, танцевали. Ребята подарили им на память подарки сделанные своими руками.

24 мая. Сельская библиотека провела праздничное мероприятие в День славянской письменности и культуры. Была оформлена книжная выставка «Россия! Русь! - храни себя, храни».

Тематический вечер: «И заговорила береста» прошёл для учащихся старших классов.

26 мая. В День библиотек в нашей библиотеке было многолюдно. Оформлена выставка новинок "Книга – твой помощник". Театрализованное представление подготовила и провела для ребят Петрова Инна – выпускница Россошанского педучилища. Она была королевой книги. Ребята младшего возраста она познакомила с правилами пользования книгами. Путешествовали по всем отделам библиотеки, знакомились с каждым отделом книг. В конце старшекласники подготовили для младших детей отрывок из сказки А.С. Пушкина "Сказка о царе Салтане". Приняли участие Коротков Сергей, Кондрацкий Руслан, Кареева Наташа, Скрипникова Таня, Подгорная Маргарита все ребята были одеты в костюмах героев сказки, а зрители должны угадать героя сказки, в конце викторин на экологическую тему "Угадай, зачем я нужен".

30 мая. Выборы главы Белгородской области. Главой администрации Белгородской области был избран Савченко Е.С. набравший наибольшее количество голосов -53,4%. Всего было 5 кандидатов.

1 июня. В Доме культуры с. Всесвятка было проведено собрание механизаторов, на котором был избран на должность агронома Заикин В.Н.

6 июня. В библиотеке села к 200-летию А.С. Пушкина был проведен литературно- музыкальный час "Моя Мадонна" (посвященное памяти А.С. Пушкину и его жене Наталье Гончаровой). Оформлена книжная выставка "Мой Пушкин". На вечере присутствовал глава администрации Черванев С.Н.

14 июля. Праздничная программа посвященная престольному празднику села "Памяти Всех Святых " состоялась на площади Дома культуры. Был приглашен настоятель Троицкого храма отец Георгий, он отслужил молебен и освящение воды. Были приглашены с концертными программами Нагольенский, Нагорьевский, Айдарский Дома культуры.

1 сентября. День знаний - "Здравствуй школа ". Проведена экскурсия с ребятами, которые пришли первый раз в школу. Этот праздник был открыт директором Нагорьевской средней школы Клипиной Л.А., ребятам вручены ценные подарки. В библиотеке оформлена книжная выставка "Книга – твой помощник" после школы ребята посетили библиотеку со своим учителем и совершена экскурсия в мир книг.

1 октября. Вечер "Старой пластинки", посвященный Дню пожилых людей состоялся в сельском Доме культуры. На вечере выступил глава Нагорьевской администрации Черванев С.Н. Был организован сладкий стол и участникам были вручены сувениры на память.

2 октября. В библиотеке с. Всесвятка прошёл музыкальный час "Времена года" по страницам музыкальных произведений П.И. Чайковского. Оформлена книжная выставка "Вы знакомы с этими книгами ". Библиотека сделала обзор выставки. Была прослушана музыка П. И. Чайкуовского из частной коллекции пластинок., были прочитаны стихотворения о временах года. В мероприятии активное участие приняли лучшие читатели Петрова Инна, Лубкин Виталий, Мишутина Лена, Дворникова Наташа Лацвиев Юрий и ученики младших классов.

С 27 по 30 ноября в библиотеке прошли дни литературы. Литературно – музыкальная игра для детей "Собираю глазами букет ", оформлена книжная выставка по творчеству С.Есенина "Поэзия " ,литературно тематический вечер "Русь в поэзии" .С молодежью проведен литературно –музыкальный час "По Лермонтовским местам" ,оформлена книжная выставка "Жизнь и творчество М .Ю.Лермонтова".

10-декабря. В Доме культуры села Всесвятка состоялась встреча жителей с кандидатом на пост главы администрации района Мирошниченко Николаем Тимофеевичем

11 декабря. В Доме культуры села Всесвятка состоялась встреча жителей с кандидатом на пост главы администрации района Фоменкова

Владимира Васильевича и его доверенным лицом глав. врачом районной больницы Сокольским Виталием Андреевичем.

19 декабря. Состоялись выборы главы администрации района. Большинство голосов был избран Мирошниченко Николай Тимофеевич.

22 декабря. В сельской библиотеке села Всесвятка прошла беседа участкового инспектора Гвоздикова Александра Александровича "Человек и право" со школьниками и молодежью села.

31 декабря. Новогодний бал "В последний вечер декабря" прошёл в сельском Доме культуры.